
AZ ÍTÉLŐ BÍRÓNK ELŐTT

A  Biblia  kinyilatkoztatásaiból  ismerhetjük  meg  azt  az
alapvető  igazságot,  hogy  Isten  minden  ember  élete  felett
ítéletet fog tartani, mindenkinek meg kell állni az Ő ítélőszéke
előtt,  akármilyen  volt  is  az  élete.  Az  örömhír  ebben  a
kijelentésben az, hogy Jézus nemcsak Megváltónk, hanem Ő
ebben  az  ítéletben  a  bennünket  megítélő  Bíró  is.  Ő,  aki
annyira  szeretett  bennünket,  hogy  még  arra  is  kész  volt
értünk,  hogy  helyettünk  meghaljon.  Azért  Jézus  a  Bíró  a
megítélésünkben, mert  „az Atya nem ítél  senkit,  hanem az
ítéletet  egészen  a  Fiúnak  adta" (Jn  5,22).  Ezért  „nekünk
mindnyájunknak  meg  kell  jelennünk  a  Krisztus  ítélőszéke
előtt, hogy kiki megjutalmaztassék aszerint, amiket e testben
cselekedett, vagy jót, vagy gonoszt.” (2Kor 5,10). 

A Biblia  azt  is  kijelenti,  hogy  „Isten minden cselekedetet
előhoz ítéletre, minden titkos dologgal, akár jó, akár gonosz
legyen  az.” (Préd  12,16).  Ebben  az  ítéletben  pedig  az  örök
erkölcsi  törvény, a Tízparancsolat  fogja képezni  az ítélkezés
mércéjét,  ugyanis  Isten  minden  cselekedetünket  ezzel  a
törvénnyel fogja megvizsgálni és megítélni. „Mert ha valaki az
egész  törvényt  megtartja  is,  de  vét  egy  ellen,  az  egésznek
megrontásában  bűnös.  Mert  aki  ezt  mondta:  Ne
paráználkodjál,  ezt  is  mondta:  Ne  ölj.  És  ha  nem
paráználkodol, de ölsz, törvényszegővé lettél. Úgy szóljatok és
úgy  cselekedjetek,  mint  akiket  a  szabadság  törvénye  fog
megítélni.” (Jak 2,10-12).

Az  emberi  család  megítélése  viszont  nem  egyszerre
történik,  hanem két  részletben.  Először  csak az  Isten háza-
népéhez tartozók felett tart ítéletet Jézus, akiknek a neve fel
lett  írva  az  „életnek  könyvébe,  amely  a  Bárányé" (Jel  13,8).
„Mert  itt  az  ideje,  hogy  elkezdődjék  az  ítélet  az  Istennek
házán. Ha pedig először mi rajtunk kezdődik, mi lesz azoknak



a  végük,  akik  nem  engedelmeskednek  az  Isten
evangéliumának”  (1Pét  4,17).  Már  Péter  apostol  szavaiból  is
kitűnik,  hogy  a  többiek,  vagyis  a  gonoszok  feletti  ítélkezés
majd csak később lesz, egy másik alkalommal. A megváltásra
várók megítélése azért történik hamarabb, mert amikor Jézus
visszajön ide a Földre értük, ahogyan meg is ígérte, akkor már
az  ítéletben  eldöntött  jutalmat  fogja  hozni,  vagyis  az
örökéletet azoknak, akiket magával akar elvinni:  „ímé hamar
eljövök; és az én jutalmam velem van" (Jel 22,12).
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